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32ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03/12/2020 

 

[KELEM] O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI 

MONJARDIM) – Convido os Senhores Vereadores para assinarem o livro de presença 

e tomarem assento em seus respectivos lugares. (Pausa) 

Solicito ao 1º Secretário que proceda à chamada dos Senhores Vereadores para 

verificação de quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede à chamada 

dos Senhores Vereadores para verificação de quórum. 

Há quórum senhor presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro aberto os trabalhos desta sessão ordinária. E em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº 001/89, solicito aos Senhores Vereadores que se coloquem de 

pé, bem como ao público, e solicito a Vereadora Paulina Aleixo Pinna, autoridade 

eclesiástica da Casa, para que possa fazer a leitura de um texto bíblico. Coloquem-se de 

pé. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Procede a leitura de um 

trecho bíblico e a faz oração.  

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Em discussão a Ata 

da sessão anterior. 

Como os senhores não tem interesse em discutir, passamos para o processo de votação. 

Em votação a Ata da sessão anterior 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Solicito ao secretário que faça a leitura dos avisos protocolares. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) –Senhor Presidente 

nenhum aviso protocolar para esta tarde. 

Senhor Presidente, pela ordem! 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Com a 

palavra o vereador Oziel de Souza. 

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA – Senhor Presidente a nossa 

vinda, em virtude de termos uma pauta extensa, estamos nos aproximando do final dos 

trabalhos legislativos desta Casa, a intenção é enxugar a nossa pauta, por isso, senhor 

Presidente, que eu venho pedir que vossa excelência submeta a apreciação do plenário o 

nosso pedido de regime de urgência, dispensa de interstício dessas matérias, desses 

projetos que são vetos do poder executivo, e os projetos de lei dos senhores vereadores, 

bem como a votação em bloco de todas as matérias constantes na nossa agenda de hoje, 

e a leitura dinâmica dos mesmos.  

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – É 

regimental o pedido de vossa excelência e irei colocar em apreciação do plenário. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Senhor 

Presidente, pela ordem! 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Pela 

ordem o vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde a todos, 

Presidente. Eu venho aqui Presidente pedir um minuto de silêncio, Voto de Pesar, um 

grande amigo, um servidor desta Casa, assessor, veio a falecer no domingo, o André 

Marques Fernandes. Um pai de família exemplar, um homem querido, um irmão nas 
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minhas caminhadas, nas minhas lutas, mas infelizmente veio a falecer, desta forma eu 

peço essa homenagem para esse meu querido amigo André Marques Fernandes. Uma 

notícia muito triste, que nos pegou desprevenido, foi uma morte repentina, mas está nos 

braços de Deus, essa é a notícia triste. Eu tenho uma notícia boa também 

presidente...[02 CLAUDICEIA] ... boa também presidente, amanhã uma grande amiga 

nossa esta comemorando 81 anos de idade, e gostaria que essa Casa comemorasse 

batesse uma salva de palmas, um minuto de silêncio que é para cantar parabéns para 

essa minha colega maravilhosa que está querendo esconder aqui, mas não vai passar 

despercebido não. Abraço a todos! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM – 

Vereador eu vou desmembrar o pedido de Vossa Excelência de um minuto de silêncio e 

o cantar os parabéns para Dona Paulina, Paulina nós vamos celebrar a vida e no final da 

sessão. 

Pela ordem o vereador Sandro Bigossi pelo tempo regimental de até três minutos. 

O SENHOR VEREADOR ALEXANDER BIGOSSI – Boa tarde Guarapari, boa tarde 

colegas vereadores.  

Vereador aproveitando o ensejo a minha querida mãe que por sinal é colega  da 

Vereadora Paulina de professora e faz aniversário hoje também, a minha mãe Arlete que 

a gente possa também cantar os parabéns para a minha mãe também. Encontra-se lá em 

Rio Grande acuada lá por conta do Covid-19, mas com muita saúde. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM – Ok 

vereador, ao término da sessão o presidente Enis caso não esteja aqui presente irá 

colocar para cantar os parabéns para vereadora Paulina e com certeza...eu vou pedir para 

colocar o pedido do vereador Denizart em votação no plenário. É regimental o pedido 

de Vossa excelência. 

Os Srs. Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Um minuto de silencio em respeito ao falecimento do Sr. André Marques Fernandes. 

André Marques Fernandes era assessor do vereador Denizart morreu fruto da 

enfermidade do Covid-19, peço a todos que se coloquem de pé para um minuto de 

silêncio. 

(Um minuto de silêncio)  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM – Pela 

ordem a vereadora Paulina Aleixo Pinna, aniversariante do dia. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Eu não ia falar não, mas 

como o nosso colega ali muito fofoqueiro avisei a ele que era amanhã, mas eu não tenho 

problema porque eu não escondo idade, eu sou muito orgulhosa gente com os anos de 

vida que Deus tem me dado, com os anos de vida que Deus tem me dado com toda 

saúde, toda garra para trabalhar. Um dia eu recebi um recado de Deus que ele ia fazer 

isso, ele ia deixar com todo vigor, com toda força até o tempo que ele quisesse, quando 

chegasse o tempo  ele me tirava desse lugar. Então eu estou com toda garra para 

trabalhar, seja qualquer serviço não tenho enfermidade, graças a Deus, tanto é que o 

Covid passou por mim que nem vi quando veio e quando saiu. Não avisou! Então eu 

digo a vocês, eu sou muito feliz amanhã, não faço festa, não gosto disso, não gosto de 

badalação, mas completo a minha idade, não é escondido porque o meu CPF está  por aí 

rodando, então todo mundo sabe, Paulina Aleixo Pinna, 81 anos de idade. E pode 

espalhar para a cidade para quem quiser saber, que eu não me incomodo, graças a Deus. 

Também a minha amiga, a minha amiga de serviço e tudo é a mãe de Sandro a Arlete 
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também é amanhã também ou hoje. Hoje também, qual idade? Oitenta e dois, um ano só 

de diferença, nós somos colegas de serviço eu e a mãe dele, a mãe de Grijó também, 

fomos colegas. Então vocês vê que eu não sou de agora é por isso que eu deixei vinte 

anos nessa...[03 ANA] ... que eu deixei vinte anos nessa sociedade. Trabalhei vinte anos 

para essa sociedade! E falei: „combati o bom combate‟. Vocês sabem que isso daqui é 

um combate, é uma guerra. É uma guerra para se vencer! Para se vencer um mandato é 

difícil, quanto mais vencer cinco. Entreguei a minha carreira de vereadora, porque 

vereadora eu não quero mais. Mas eu guardei uma fé! A minha fé que eu estou saindo 

com as mãos limpas. Saindo com a minha cabeça erguida e as mãos limpas. Guardei a 

minha fé saindo com toda… Estou leve saindo daqui deste plenário. Venho aqui visitar 

vocês, os eleitos. Aqui tem quantos? Zazá e quem mais? Quem mais foi reeleito aqui? 

Zé Preto! Kamila, que saiu. Pois é, eu ainda vou passar por aqui para poder ver vocês 

aqui, viu Zazá. Zazá você é muito fofoqueiro, viu. Vocês não confiem em Zazá não! 

Não confie nele porque ele é fofoqueiro! Muito obrigada! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Dona 

Paulina, a vereadora Paulina está de parabéns! Chegar aos oitenta e um anos com essa 

energia, com esse rigor, com essa disposição que a senhora tem, realmente é algo que a 

senhora tem que celebrar mesmo; a vida. Que Deus continue sempre te abençoando e 

que você passe dos cem. 
Pela ordem o vereador, presidente desta Casa, Enis Soares de Carvalho. 

O SENHOR VEREADOR ENIS SOARES DE CARVALHO – Boa tarde nobres pares! 

Passando aqui para agradecer a cada um de vocês pelas mensagens. Hoje faz uma 

semana que eu perdi a minha mãe e vejo a tia Paulina falar aqui com esse vigor, com 

essa juventude. E agradecer a tia Paulina, porque eu aprendi muito com ela neste tempo 

que eu estive aqui. Aprendi muito com cada um de vocês. Tenho que agradecer a Deus 

pelos momentos que me deu de aprender com cada um de vocês. Vou levar uma 

recordação muito grande. Sabe que todos nós aqui pleiteamos uma reeleição. Mas nós 

não perdemos, nós ganhamos! Ganhamos mais experiência! Então, assim, eu quero 

parabenizar os que ganharam. Que Deus possa iluminar. Dê sabedoria e discernimento a 

cada um de vocês. E que Deus possa estar abençoando essa Casa sempre. Que Deus 

possa estar nos abençoando no decorrer da nossa jornada, da nossa vida. E é isso! É 

agradecer mesmo. Perdi a minha mãe, mas ganhei a tia Paulina. Minha tia, que ela, de 

vez em quando, liga para mim e fala que me considera como um filho. Então eu fico 

muito agradecido pelas palavras, tia Paulina. Pelas orações. Que a senhora, às vezes, 

liga pra mim e fala que tem orado pela minha vida. E agradecer aos nobres colegas 

também que mandaram mensagem, que oraram por mim. Que nem o Zé falou comigo 

hoje que: “eu estava orando por você”. Eu quero agradecer a todos! Agradecer a toda 

população. Todos os meus eleitores que votaram em mim e que, principalmente, me 

mandaram uma mensagem de afeto e de carinho quando descobriram que eu acabei 

pegando o Covid no decorrer da eleição. Esse mês novembro para mim é um mês para 

eu não esquecer nunca mais. Vou explicar pra vocês por que, Oziel. Primeiro, eu sofri 

um acidente e bati de carro. Depois perdi a eleição. Perdi não, ganhei experiência! 

Depois peguei o Covid. E, para piorar, perdi a minha mãe. Mas estou vivo. Estou no 

lucro porque não fui passar por aquele médico que fez... É novembro azul, não é? Não 

passei por aquele médico que faz aquele vídeo lá no P.A. Senão, estava mais 

complicado meu novembro. Ainda bem que ele já foi embora! Então, assim, eu quero 

agradecer a todos. Agradecer a Deus pelas oportunidades. E pedir que daqui possa sair 

amigos; possa sair daqui pessoas parceiras para um futuro melhor para Guarapari. 

Acredito que todos aqui agora deva se unir – tanto os que não ficaram, mais os que já 

ficaram e os que ganharam. Que se unam todos os membros, vereadores e ex-
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vereadores, para que possamos lutar sempre por uma Guarapari melhor. Porque eu acho 

que isso é o intuito de todos aqui quando se prontificaram a colocar o seu nome a uma 

cadeira nesta Casa. Porque eu tenho certeza que todos querem o melhor para Guarapari. 

Então eu quero aqui agradecer a cada um de vocês. É o meu primeiro pronunciamento 

depois das eleições, porque tive que ficar em casa por causa do Covid. Depois veio o 

falecimento da minha mãe. Mas hoje estou aqui para poder pedir que todos os 

vereadores se unam…[04 RUTH] ... para poder pedir que todos os vereadores se unam, 

os ex-vereadores, os atuais vereadores e lutem por Guarapari, para que Guarapari possa 

ter o desenvolvimento que merece, possa crescer cada dia mais para que possamos viver 

numa Guarapari melhor para todos os nossos filhos, os nossos netos, que Deus possa 

assim nos abençoar! Um abraço a todos vocês que Deus os abençoe! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Meus 

parabéns presidente, Vossa Excelência é um campeão, deu uma enorme parcela de 

contribuição para essa cidade, em especial ao poder legislativo, reforma desse plenário, 

Vossa Excelência junto com a Mesa Diretora e todos os vereadores, mas Vossa 

Excelência como principal ordenador de despesa foi o principal responsável por essa 

reforma, bem como toda equipe que compõe a estrutura organizacional do poder 

legislativo que trouxe mais dignidade, mais respeito, mais acessibilidade, e em especial 

uma imagem melhor desse parlamento, dessa estrutura organizacional! Vossa 

Excelência está de parabéns e pode ter certeza que todos nós temos orgulho de tê-lo 

aqui junto com a gente nesse parlamento! E Vossa Excelência fez uma colocação muito 

sábia: construímos amigos aqui, essa Casa, de forma nenhuma tivemos nenhum 

contratempo em relação à inimizade, graças a Deus todos estão de parabéns! É o que eu 

desejo a todos que foram reeleitos aqui dessa Casa e os que virão, sucesso nessa jornada 

e que Vossas Excelências possam fazer um brilhante trabalho para construção e 

desenvolvimento econômico da nossa cidade! 

Solicito ao secretário que faça a leitura de todas as matérias. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Veto Total ao 

Projeto de Lei Complementar nº 009/2020 de autoria do Vereador Thiago Paterlini. 

Veto ao Projeto de Lei nº 103/2020 de autoria do Vereador Enis Gordim. 

Veto ao Projeto de Lei nº 090/2020 de autoria do Vereador Lennon Monjardim. 

Projeto de Lei nº 115/2020 de autoria do Vereador Thiago Paterlini. 

Projeto de Lei nº 116/2020 de autoria do Vereador Lennon Monjardim. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para conceder o parecer oral, e solicito o 

Relator, Vereador Gilmar Pinheiro para o seu pronunciamento sobre os pareceres nos 

projetos. 

Eu quero pedir a essa comissão que é uma comissão que vem desenvolvendo um 

brilhante trabalho nessa Casa legislativa, em virtude do tempo, nós temos apenas nove 

minutos para encerrar o Pequeno Expediente, para que Vossas Excelências sejam 

objetivos no parecer, para que possamos ter tempo de votar no Pequeno Expediente dos 

requerimentos e indicações dos vereadores! 

O SENHOR VEREADOR GILMAR PINHEIRO – Boa tarde a todos! Presidente; 

nobres pares; o publico que nos assiste de casa! 

Dizer para vocês que é a primeira vez que eu me pronuncio depois da eleição, quero em 

primeiro lugar agradecer aos meus seiscentos e setenta e um amigos, não é?! Que 

estiveram comigo, foi uma experiência, a cada eleição a gente tem uma experiência 

nova, eu participei dessa eleição com alguns problemas, às vezes, até mesmo de saúde, 
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mas graças a Deus chegamos até o final, fizemos um trabalho onde a gente transpôs 

para as pessoas um trabalho aí de quatro anos, não é fácil estar legislando, na verdade as 

pessoas ainda não entenderam o trabalho de um vereador, o vereador tem a prerrogativa 

de fiscalizar o executivo, as obras publicas, e assim, às vezes muitas pessoas não 

entendem, mas fica aqui os meus agradecimentos a todos que me abraçaram, que me 

receberam bem em suas casas, eu estou muito feliz! Às vezes a gente não perde, a gente 

-como diz o presidente- a gente ganha experiência, e perde uma luta, mas a batalha 

continua! E torcer para que Guarapari realmente cresça, torcer para que funcione um 

polo industrial, nós estamos precisando muito em Guarapari, gerar emprego ...[05 

KELEM] ... Nós precisamos muito em Guarapari gerar emprego, nós precisamos muito 

gerar empregos em Guarapari. Os novos vereadores que ai foram eleitos e os que foram 

reeleitos que reivindiquem isso, que as demandas são grandes mas eu tenho certeza que 

com muita sabedoria as pessoas conseguem com parcerias com o executivo, consigam 

alavancar com essa ideia.  

Eu quero dizer para vocês que são três vetos aqui, que na verdade eu vou votar 

contrário. São projetos importantes aqui de vereadores, jamais posso votar favorável ao 

veto, vou estar, como Relator da Comissão de Redação e Justiça, vou dar o meu parecer 

contrário, e aos projetos eu vou dar o meu parecer favorável. São projetos bons, também 

advindos dos vereadores, jamais poderia ser contrário. 

Dizer para a população que nos assiste, que desta vez o povo, é o que fala-se nas ruas é 

que aconteceu uma renovação nesta Casa de Leis. Eu fico feliz que as pessoas sempre 

queiram renovar, mas eu entendo que nós devemos renovar ideias, não adianta colocar 

pessoas novas com ideias arcaicas! Mas eu fico feliz pelas pessoas que estão ai, são 

seres humanos que foram eleitos, e espero que as pessoas entendam e façam as críticas 

bem construtivas para dar harmonia para os novos vereadores legislarem com mais 

transparência, com mais sorriso no semblante.  Uma boa tarde a todos, fiquem com 

Deus. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Vereador o parecer é favorável? 

O SENHOR VEREADOR GILMAR PINHEIRO – Favorável as matérias. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - 

Solicito ao vereador Denizart para que possa pronunciar o seu parecer nas matérias. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Presidente, eu sou 

contrário aos vetos e favorável a todos os projetos.  

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Solicito ao Presidente da Comissão, vereador Clébio Brambati, para exarar o seu 

parecer nas matérias. 

O SENHOR VEREADOR CLÉBIO MARQUES BRAMBATI – Boa tarde a todos e a 

todas. Boa tarde Presidente e nobres vereadores. Eu acompanho o parecer do Membro e 

do Relator. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - 

Transfiro os projetos para a ordem do dia. Irei colocar as matérias, indicações, 

requerimentos dos senhores vereadores em votação. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Entrando no horário destinado aos senhores vereadores, solicito ao secretário que faça a 

chamada dos vereadores para falarem pelo tempo regimental de até seis minutos.  

Irei pedir ao secretário, antes de colocar as matérias em votação, havia entendido que o 

secretário havia pedido para fazer a leitura do expediente, o que estava em pauta, havia 
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entendido que tinha sido lido todas as matérias, mas foi lido parte das matérias e o 

secretário vai lê, de forma dinâmica, a pauta do dia. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê: Indicação n° 2016 

à 262 todos de autoria do vereador Rogério Zannon. 

Indicação n° 326,327,328 e 329/2020 de autoria do vereador Lennon Monjardim. 

Indicação n° 343/2020 de autoria do vereador Denizart. 

Indicação n° 344 e 345/2020 ambos de autoria da vereadora Fernanda Mazzelli. 

Eu faço a retirada dos requerimentos n° 326,327,328 e 329/2020 de autoria do vereador 

Lennon Monjardim que não está presente, agora retorna, eu novamente acrescento as 

indicações, de 326 à 329/2020 de autoria do vereador Lennon Monjardim. 

Indicação n° 346,347,348, 349, 350/2020, todos de autoria da vereadora Paulina Aleixo 

Pinna. 

Moção n° 024 e 025/2020, ambas de autoria da vereadora Fernanda Mazzelli. 

Voto de Pesar n° 005/2020 de autoria do vereador Marcos Grijó pelo falecimento do 

senhor Rafael de Souza Alves.  

Essas são as nossas indicações e moções da nossa agenda senhor presidente. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - Irei 

colocar em votação todas as indicações, moções e o voto de pesar. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Entrando no horário destinado aos senhores vereadores solicito ao secretário que faça a 

chamada dos vereadores inscritos para falarem pelo tempo regimental de até seis 

minutos...[06 CLAUDICEIA] ... Para falar pelo tempo regimental de até seis minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Nobre vereadora 

Rosangela Loyola.  

A SENHORA VEREADORA ROSANGELA NUNES LOYOLA - Declino. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Dr. 

Rogério Zanon, pulei Vossa Excelência. Perdão! 

O SENHOR VEREADOR ROGÉRIO MELLO ZANON ALVES – Sr. Presidente, 

nobres Colegas de trabalho, boa tarde Guarapari. 

Venho mais uma vez aqui fazer uma reflexão junto à população de Guarapari sobre a 

situação mais grave que outrora já falei nessa Casa de Leis em alguns momentos por 

alguns desavisados e irresponsáveis não tomaram as devidas providências no que diz 

respeito ao Covid-19. Veja bem, o alerta que muito antes dei a respeito dessa pandemia 

observamos que não teve realmente o ouvido, a sensibilidade de se ter a 

responsabilidade realmente com a população. Não estou me referindo só a Guarapari 

não, estou me referindo também a Guarapari. Os senhores viram que as consequências 

da desordem que aconteceu no nosso município com relação ao não uso de máscara, ao 

não distanciamento, as regras básicas de higienização, álcool em gel, lavar as mãos e 

tudo mais, o que aconteceu? Veja bem, estão se falando numa segunda onda da 

pandemia, eu diria que na realidade ainda não acabou a primeira, a segunda onda 

realmente está cometendo lá no hemisfério norte, nos países europeus onde a situação 

está muito séria. Hoje no nosso país de um modo geral, principalmente no Espírito 

Santo e eu posso falar isso com maior propriedade porque estou envolvido dentro de um 

hospital, dentro de um pronto socorro. Hoje a nossa capital já esta extremamente 

escasso de leitos para atendimentos a pacientes graves de  Covid-19, se você for falar 

em leitos de UTI aí a coisa está muito mais séria. Me preocupa muito e eu espero que 

tenham um discernimento e responsabilidade com a nossa sociedade agora que está 

chegando o final do ano, veja bem que podemos ter aí sim uma onda de explosão dessa 
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pandemia junto na nossa cidade se não for tomada as  devidas providências pertinentes a  

situação que ora acontece. Vamos ter um pouquinho de bom senso, vamos ter 

responsabilidade e, acima de tudo, respeito à vida...[07 ANA] ...  responsabilidade e, 

acima de tudo, respeito à vida. Porque, volto a dizer: a vida é uma só. Cansei de falar 

também a respeito da volta as aulas. Os senhores viram o que aconteceu: voltaram às 

aulas e teve que parar as aulas. Quer dizer: não sou parente de mãe Dinah, nem muito 

menos adivinho coisa nenhuma. Mas eu tenho bom senso e tenho uma visão médica já 

há quarenta anos, e previ, com muita tranquilidade e tristeza, a onda do Covid que hoje 

acontece não só no município de Guarapari, mas no Espírito Santo e no nosso país. A 

situação é muito séria! Tenham cuidado com esse final de ano. Cuidado com a 

aglomeração! Cuidado ao tomar os devidos cuidados com a sua saúde. Porque a sua 

vida é única. Eu espero que tenhamos o bom senso de poder fazer o melhor para a vida 

de todos. Fica aqui o meu depoimento. Fica aqui o meu pedido. E fica aqui a minha 

observação a todos os munícipes de Guarapari: tenham cuidado! Se cuidem! A vida é 

uma só! Que Deus nos abençoe e um abraço a todos. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) –  
Vamos pedir ao secretário que faça a verificação de quórum, pois não tem quorum 

suficiente para tocar os trabalhos. Desejo a todos uma ótima tarde! Como não tem 

quorum suficiente, declaro encerrada essa sessão. 

(A Sessão é encerrada às 15 horas e 42 minutos). 

 

 

ENIS SOARES DE CARVALHO 

PRESIDENTE DA C.M.G 

 

 

 

 

 


